



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 апреля 2023 года между находящимися в состоянии алкогольного опьянения жителями интерната в Советском районе Республики Марий Эл возникла ссора. Обвиняемый в инвалидном кресле подъехал к кровати, где находился его оппонент, и нанес ему 18 ударов ножом. От полученных повреждений потерпевший скончался в больнице через 2 дня.

По уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз: 2 медицинские, 2 биологические, генетическая, химическая, психиатрическая и психолого-психиатрическая; допрошены свидетели и судебно-медицинский эксперт. В результате проделанной работы следственным органом собрана достаточная доказательственная база, прокуратурой Советского района утверждено обвинительное заключение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

По результатам расследования в Министерство труда и социальной защиты Республики Марий Эл следователем внесено представление об устраниении обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Изображения



27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1804929>